
Відгук 

на освітньо-професійну програму «Українська мова і література. Зарубіжна 

література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  за спеціальністю 

014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта  

(Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка. 

Кваліфікація:  бакалавр середньої освіти (українська мова і 

література), вчитель української мови і літератури, викладач 

закладу фахової передвищої освіти,  

вчитель зарубіжної літератури 

 Підготовка сучасного учителя – головна мета модернізації української 

освіти. Професійні компетентності учителя української мови й літератури, 

зарубіжної літератури, їх формування є одним із найактуальніших та 

найважливіших завдань у цій роботі. Із цим пов’язаний новий підхід до 

шкільної гуманітарної освіти як сукупності знань про мову, літературу, 

культуру в контексті примноження надбань європейських  країн.  

     Ужгородський науковий ліцей Закарпатської обласної ради активно 

співпрацює із кафедрами української мови та літератури ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет». Викладачі факультету надають 

значну допомогу під час підготовки та проведення уроків-зустрічей, круглих 

столів, роботи філологічної студії; написанні науково-дослідницьких робіт 

МАН України; проведенні профорієнтаційної роботи з ліцеїстами. 

   Адміністрація закладу освіти задоволена співпрацею й зацікавлена у 

подальшій роботі, і зокрема у  співпраці з  фахівцями  спеціальності 014 

Середня освіта, предметної спеціальності 014.01 Середня освіта  (Українська 

мова і література). 

 Сьогодні спеціалісти цієї галузі є в запиті на ринку праці. Запропонована 

освітньо-професійна програма, розроблена фахівцями філологічного 

факультету Ужгородського національного університету, формулює мету, 

зміст та технології реалізації освітньої програми і головне – оцінку якості 

підготовки випускника за спеціальністю. Програма чітко продумана, мета і 

завдання підкріплені теоретичними та практичними дисциплінами, вивчення 

яких сприяє у здобутті майбутніми учителями української мови та літератури, 

зарубіжної літератури фахових компетентностей.  

 Високої оцінки заслуговує наявність годин у  навчальному плані 

освітньої програми на вивчення таких дисциплін, як історія та культура 

України, психологія, ділова українська мова, англійська мова (через призму  

інформаційних технологій у викладанні предметів) дають можливість краще 

розуміти реалії сучасної шкільної освіти.  

 У становленні майбутнього педагога важливу роль відіграє 

проходження педагогічної практики у ЗЗСО, під час якої формуються 

професійні якості філолога.  



 


